

# 荥阳召开加强作风建设优化营商环境动员大会 营造干事创业的良好氛围 推动荥阳经济社会高质量发展

本报讯 4月9日上午,荥阳市召开加强作风建设优化营商环境动员大会,贯彻落实党中央、国务院和上级党委政府关于优化营商环境的决策部署,深刻查摆当前制约荥阳市经济社会发展的突出问题,动员全市上下统一思想、凝聚共识,动真碰硬转变作风,以更大力度、更实举措优化营商环境,切实提高人民群众和市场主体的获得感、满意度,为推动荥阳经济社会高质量发展提供坚强保证。

宋书杰、王效光、张东辉、方本选、李献武、王峰、曾厚宏、邢留印等市四个班子领导出席会议。

会议由市长王效光主持。

会上,荥阳市委常委、市纪委书记,市监委主任王峰宣读了《关于在项目建设中加强作风转变的实施方案》。

据了解,为强化责任担当、助推项目建设、切实转变作风、营造干事创业的良好氛围,服务全市经济社会发展,荥阳市将深入开展在项目建设中加强作风转变活动,重点整治贯彻执行不力,保证项目建设落地见效;重点整治项目推进缓慢,助力经济发展提质增效;重点整治项目服务不优,营造便捷高效审批环境;重

点整治项目建设合力不够,提升团结协作干事能力;重点整治工作作风不正,打造廉洁务实干部队伍。

荥阳市委书记宋书杰要求,全市上下要立刻行动起来,以高质量发展为主旋律,以强化作风整顿为主抓手,着眼增强城市软实力和核心竞争力,重点优化“政务服务环境、投资开放环境、要素供给环境、创新创业环境、诚信法治环境、人文生态环境”,努力打造“办事效率最高、审批事项最少、运营成本最低、政府服务最优、创新活力最强、体制机制最顺”的荥阳营商环境新高地。

宋书杰说,一要坚持问题导向,对标先进、更新观念,切实增强“转作风、优环境”的使命感、责任感和紧迫感。要把优化营商环境作为推动高质量发展的主要抓手,切实增强“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,拿出更大的力度,提出更高的要求,营造更好的环境,在高质量发展竞争中抢占先机。二要聚焦关键领域,齐抓共管、提质提速,让“作风好、环境优”成为荥阳核心竞争力和高质量发展的新标识。要聚力营造高效透明的政务服务环境、规范有序的投资开放环

境、降本提质的要素供给环境、活力迸发的创新创业环境、公平公正的诚信法治环境、包容和美的生态环境。三要建立长效机制,狠抓落实、久久为功,确保“转作风、优环境”取得实实在在的成效。要完善责任传导机制。各乡镇办主要负责人和各部门“一把手”,要扛起打通优化营商环境“最后一公里”的主体责任,亲自抓、具体抓,要加强调查研究,找准问题症结,制订针对性强、实效性强的实施方案,明确时间表、任务书、路线图、责任人,确保抓出成效,真正形成上下联动、同频共振、整体推进的工作格局。要健全政企沟通机制。全市各级领导干部,要按照构建“亲”、“清”新型政商关系的要求,厘清边界、履职尽责,沉下身子到企业进行调研走访,坦荡真诚地同民营企业进行交流沟通,掌握最真实的第一手资料,倾听企业心声,解决企业难处。要强化督查奖惩机制。要严格落实问责机制,坚持奖优罚劣。四要健全舆论引导机制。要将法治宣传与“修身行善 明礼守法”全民行动相结合,努力营造“维护环境光荣、破坏环境可耻”的良好氛围。

记者 姚辉常

## 荥阳非公有制经济和社会组织党组织书记培训班开班 扎实推进非公企业各项工作 提层次、上台阶、见实效



在开班仪式上,大家重温入党誓词

本报讯 4月8日上午,在荥阳市委组织部、荥阳市委党校的精心筹备下,荥阳市2019年非公有制经济和社会组织党组织书记培训班在党校四楼报告厅正式开班。

此次培训是荥阳市近年来首次对非公有制经济和社会组织党组织书记到党校进行集中培训,旨在提升非公企业党建的活力和实效,通过抓党建,提高非公企业党组织的政治领导能力、沟通协调能力和改革创新的能力,持续、稳步、扎实推进非公企业各项工作提层

次、上台阶、见实效。

为做好此次培训工作,荥阳市委常委、组织部长曾厚宏要求各位学员,一要珍惜培训机会,克服工作和学习矛盾,尽快转换到学员角色,以空杯的心态、良好的学风、饱满的热情投入到培训中,静下心来给自己“充电”。二要严肃培训纪律,在培训期间自觉增强组织纪律观念,遵守学习纪律和生活纪律,排除各种干扰,严格要求自己。三要提高培训效果,联系企业的党建和生产经营情况,学以致用,认真学习和思考,找

到提升非公企业和社会组织党建工作科学化水平的突破口,积极谋划企业进一步做大做强的主攻方向,真正做到有所思、有所获、有所用。

老师从“为什么来党校,来党校学什么,党校学习有什么要求”三个方面对学员进行了入学教育。

据悉,此次培训为期5天,在课程设置上突出“不忘初心、牢记使命”主题,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想理论和教育主业主责进行培训。学习内容省市专家讲授的习近平新时代中国特色社会主义思想、党支部工作条例,有党校教师作的不忘初心牢记使命、加强意识形态能力建设、社会主义核心价值观,有纪委领导作的加强纪律建设、严守纪法底线作风教育、组织部科长作的业务辅导等。电化教学方面,有中央党校远程教学习近平生态文明思想,《三国话党建》系列微动漫“三会一课”、“组织生活会和民主评议党员”等。研讨交流上,设计了“党旗红 企业兴”为主题的党建沙龙,邀请全国优秀党务工作者郑州圆方集团党委书记、总裁薛荣作专题报告《信仰的力量》。还将组织学员到河南豫德隆商贸有限公司党支部、中原智谷创新创业综合体、荥阳电子商务中心进行现场教学。

荥阳时报 王世端  
通讯员 朱玉莹 文/图

## 荥阳财政收入 顺利实现首季“开门红”

本报讯 今年以来,荥阳市各级财政部门紧紧围绕荥阳市委、市政府工作部署,咬定财政收入增长5%的目标抓落实,以财政管理提质增效为抓手,加强组织协调,坚持依法征收,注重提升收入质量,荥阳市财政收入顺利实现首季“开门红”。

1~3月份,荥阳市一般公共预算收入累计完成139519万元,为年初预算492500万元的28.33%,超进度3.33%,同比增长12.62%。其中,税收收入(含耕地占用税和契税)完成95182万元,占年初预算346000万元的27.51%,超收8682万元,超进度2.51%,同比增长5.37%。非税收入完成44337万元,为年初预算146500万元的30.26%,超进度5.26%,同比增长32.14%。税收收入占一般公共预算收入的68.22%。

荥阳时报 王世端 通讯员 张朋滔

## 贾鸿昌当选为 郑州慈善总会副会长

本报讯 3月28日,郑州慈善总会第四届会员代表大会在黄河饭店召开,郑州昌煜实业有限公司贾鸿昌董事长当选为郑州慈善总会副会长。

据了解,32年前,贾鸿昌还是一名穷青年,是党让自己走上了致富道路,企业自1987年创办以来,在一步步发展壮大,目前已成为一家集房地产开发、建筑施工、钢结构制作与安装、市政园林施工、装饰施工、物业管理、酒店运营等为一体的综合性民营企业集团,公司年产值20多亿元,连续三年向国家纳税年均超亿元。

在企业发展过程中,贾鸿昌董事长始终感恩党的领导,没有忘记父老乡亲。这些年来,在扶贫济弱、资助下岗职工、捐资助学、支援灾区、支持公益活动、参与光彩事业和精准扶贫等方面,捐助资金达3000多万元。其中,在2018年郑州市慈善日活动中,捐款366万元;在扶贫攻坚活动中,为荥阳市环翠峪杏花村捐建了2个三星级旅游公厕和1个农产品加工车间等。

贾鸿昌表示,在今后的发展中,企业将更广泛地参与慈善事业,继续助力脱贫攻坚,让大郑州更加和谐、更加文明,更加充满正能量。

记者 姚辉常 通讯员 徐钺钊

## 高村乡社区学校获“郑州市 社区教育实验基地”称号

本报讯 日前,郑州市成人教育教研室公布了2019年郑州市社区教育实验基地遴选结果,荥阳市高村乡社区学校被确定为郑州市社区教育实验基地。

为将社区教育工作落到实处,高村乡社区学校确定了四大社区教育主题:一是以培养新型农民为目标,规范种植河阴石榴,提高石榴品质,打造河阴石榴品牌。二是感受文化熏陶,构建书香社区。目的是充分利用学校、家庭和社区的图书资源,倡导社区群众和少年儿童广泛开展课外阅读,养成良好的读书习惯,丰富知识,陶冶情操,净化心灵;三是加强对下岗失业、在职人员的技能培训,拓宽就业渠道;四是重视特殊群体的教育工作,使他们融入社区,充分体现自身价值,为社区建设做出贡献。

记者 姚辉常 通讯员 李进